



# "АЛТАЙАГРОХИМИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ДОМ

Форма "АЛТАЙАГРОХИМИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ

собственности ДО

:

Регион Алтайский край

Телефон (385) 249-71-10

ИНН 2224081063

ОГРН 1032202171011

ОКПО 14725385

OKATO 01401370000

Расшифровка ОКАТО Центральный

Факс

(3852) 49-71-10

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
51 Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.55.1 Основной	Оптовая торговля удобрениями, пестицидами и другими агрохимикатами

## Реестр недобросовестных плательщиков

"АЛТАЙАГРОХИМИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ДОМ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А03-9987/2012 от 12.03.2013

Суд	ФАС Западно-Сибирского округа
Истец	ООО "Компания РВК"
Ответчик	ООО ТД "Алтайагрохимия"

#### Дело № А03-12464/2012 от 12.02.2013

(	Суд	7 apo	итражныи	апелляционныи	СУД

Истец ФГУП ОНО ОПХ им. Докучаева СО Россельхозакадемии

	, ООО "Диамант" , ГНУ Алтайский НИИСХ Россельхозакадемии , ООО "Бушель" , ООО "Торговофинансовая компания "Агросоюз" , Показать все	
Ответчик	ФГУП ОНО ОПХ им. Докучаева СО Россельхозакадемии	
Дело № А03-20142/20	12 от 17.12.2012	
Суд	АС Алтайского края	
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"	
Ответчик	ООО "АлтайЭлитОвощ"	
Дело № А03-18452/20	12 от 21.11.2012	
Суд	АС Алтайского края	
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия" , ЗАО "Щелково Агрохим" , МИФНС России № 4 по Алтайскому краю.	
Ответчик	ООО "Алтай"	
Дело № А03-4360/201	2 от 15.11.2012	
Суд	ФАС Западно-Сибирского округа	
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"	
Ответчик	ООО "Компания РВК"	
Дело № А03-14854/20	12 от 01.10.2012	
Суд	АС Алтайского края	
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"	
Ответчик	ООО Алтай	
Дело № А03-14474/20	12 от 24.09.2012	
Суд	АС Алтайского края	
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия" , МИФНС России № 4 по Алтайскому краю.	
Ответчик	ООО "Компания РВК"	
Дело № А03-13397/20	12 от 04.09.2012	
Суд	АС Алтайского края	
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"	
Ответчик	ФГУП ОНО ОПХ им. Докучаева СО Россельхозакадемии	
Дело № А03-12809/2012 от 24.08.2012		
Суд	АС Алтайского края	

Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	000 "Алтай"
Дело № А03-12808/20	12 от 24.08.2012
Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	000 "Алтай"
Дело № А03-12807/20	12 от 24.08.2012
Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	000 "Алтай"
Дело № А03-12806/20	12 от 24.08.2012
Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	000 "Алтай"
Дело № А03-12805/20	12 от 24.08.2012
Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	000 "Алтай"
Дело № А03-12804/20	12 от 24.08.2012
Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	ООО "Алтай"
Дело № А03-12803/2012 от 24.08.2012	
Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	000 "Алтай"
Дело № А03-19537/2011 от 19.12.2011	
Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	ООО "Шинный двор"
Дело № А03-9213/201	0 от 13.07.2010

Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	ООО "Губинское"
Дело № А03-9212/2010 от 13.07.2010	
Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО ТД "Алтайагрохимия"
Ответчик	ООО "Аллак"

# Государственные контракты

"АЛТАЙАГРОХИМИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ДОМ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЛТАЙАГРОХИМИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ДОМ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЛТАЙАГРОХИМИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ДОМ в ЕГРЮЛ были произведены 26.05.2003. Компания "АЛТАЙАГРОХИМИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ДОМ зарегистрирована по адресу 656003, г Барнаул, ул Аванесова, д 58 а и специализируется на Оптовая торговля удобрениями, пестицидами и другими агрохимикатами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2224081063, ОГРН 1032202171011, ОКПО 14725385.